bynbrués Matseii

. Haifitm manbonbimmii KopeHb ypaBHEHUA:

:U(:U—B)(x—9)_
3x — 27 =0

T 7 8

. Pemmmurb ypasaenue: — = .
yP r—2 x+2 x2-4

. Hafitn panmonaibHble KOPHI YpaBHEHUT:
20 — 2t —4xd + 42 — b+ 6= 0.

. Haitgure nambosibiiee 1esgoe 3HaUYCHHE IapaMeTpa a, IPU KOTOPOM
ypastenne f (x) = 0 uMeer Tpu pas3IMIHBIX KOPHs, OJINH UX KOTOPHIX

paset To: a0 — 1la’ +ax+b=0, xy = 4.

. Pemutes ypaBHeHmne MeTo/10M BBEJIEHISI HOBOM II€pEeMEHHOIL:
9
(SU2—|—5£L') —2(x2+5x) — 24 = 0.

Haiitu cymmy Kopaeii.

. Pemuts ypaBHEHHE METOIOM BBEIEHUST HOBOI ITEepEMEHHOI:
(:c2+5x+2) (392—59:— 1) = 28.

Haiitu cymmy KopHeii.

. PeHlI/ITb YpaBHEHNE METOJ0M BBCJICHUA HOBOI1 HepeMeHHOﬁi
(2% — 52) (x4 3) (x — 8) + 108 = 0.

Haititu cymmy KopHei.

. Haityiure niesible KOpuu ypaBHeHHUs. B oTBeTe yKayKUTe UX CYMMY:
4(x+5)(x+6)(z+10) (z+12) — 32> = 0.
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. Pemmuth ypaBHeHune MeTo/ioM BBeIeHNsT HOBOH IepeMeHHOM]:

1 o

x(x—2) (z—2)7 12

Pemuth ypaBHeHne MeTOIOM BBeJEHUs HOBOI ITepeMeHHOIM:
202 + 2 Sx
+ — =7.
xT ¢+ 1

PemmTh ypaBHeHHE METO0M BBeJeHUS HOBOI ITepeMEHHOIT:

16 4
(x2+—2> —<x+—>—12:0.
T T

PeLHI/ITb CMMMGTpI/I‘IGCKOG ypaBHeHI/IeI
6x* + ba — 3822 +5x +6 = 0.

Pemuth Bo3BpaTHBIE YPAaBHEHU:

2t — a3 — 7?2 — 2 +8=0.

Pemurs YpaBHEHNE METOAO0M BbIACJICHWA IIOJIHOI'O KBa/JdpaTa.

81a2
P4 — A,
(94 x)

Pemnurs YpaBHEHUE, pa3Jd€/IMB Ha IIEPEMCEHHYIO X YUCJJIHUTEJIb N 3Ha-

MeHaTe b KarKJI0i Jpoou:
> +5x+4 2*—x4+4 13 B

+ +
2 —Te+4 x224+4x+4 3

0.

Pemuro O/HOPOJHOEC YPaBHEHUE:!
3(x+2)°+2 (22— 2w +4)" =5 (a3 +38).

Haifitu 1enble pernenns ypaBHEHUS:

x? — 3xy + 27 = 3.



